
Concursul Interjudețean de Matematică ”Acolada” la cea de-a XIV-a ediție 

 

Sâmbătă 1 iunie 2019, de Ziua Internațională a Copilului,  Școala Gimnazială 

Bogdănești, în parteneriat cu Colegiul Naţional „Ştefan cel Mare” Suceava,  a organizat  a XIV-a 

ediție a Concursului Interjudețean de   Matematică ”Acolada”,  adresat elevilor din mediul rural 

din clasele IV-VIII.  

Au participat 19 de elevi din clasa a IV-a, 30 din clasa a V-a, 20 din clasa a VI-a, 21 din 

clasa a VII-a și 17 din clasa a VIII-a , din 17 de localități din județele Suceava,  Bacău și 

Botoșani,  107 de concurenți din cei 134 înscriși. Au fost invitați peste 200 de elevi din 25 de 

localități din județele amintite și din județele  Neamț, Bistrița-Năsăud, Iași, Vaslui. De fapt, a fost 

făcută o invitație tuturor participanților la Olimpiada Satelor care s-a ținut la Cluj pe 19 mai 

2019, de către profesorul Solcanu Vasile, în calitățile de însoțitor al lotului județului Suceava, la 

Cluj, și de cea de organizator al concursului ”Acolada”. Pentru prima dată au participat la 

concurs elevi din localitatea Trușești, județul Botoșani și din Botoșana, județul Suceava, care au 

venit cu loturi de elevi foarte valoroși, la fel ca și cele ale celorlalte localități participante.  

Organizatorii  concursului regretă faptul că au fost 27 de elevi absenți dintre cei care și-au 

anunțat prezența.     

Toți profesorii de matematică implicați în concurs, din comisii și invitați, sunt iubitori ai 

matematicii, unii dintre ei membri marcanți ai SSMR și cu rezultate deosebite în ceea ce privește 

matematica: conducători de edituri , autori de culegeri și de manuale școlare, organizatori de 

îndrăgite concursuri de matematică, autori de ingenioase probleme date la concursurile și la 

olimpiadele de matematică, îndrumători de valoroși elevi câștigători de numeroase premii și 

medalii la concursuri și olimpiade naționale și internaționale, membri ai comisiilor naționale de 

organizare a olimpiadei de matematică. Pentru cunoscători ei sunt amintiți, cu recunoștință 

infinită, din partea organizatorilor, în rândurile următoare la locul potrivit. Ne exprimăm, 

totodată regretul că o parte dintre alți valoroși invitați nu ne-au putut onora cu prezența la această 

ediție, dar ne-am bucurat de sprijinul lor sufletesc pentru reușita concursului, pe care l-am 

resimțit din plin. 

Ca buni cunoscători în domeniu au apreciat: profesionalismul organizării concursului, 

frumusețea și dificultatea subiectelor, corectitudinea evaluării lucrărilor. De o apreciere deosebită 

s-a bucurat pregătirea elevilor participanți, unii dintre ei ajungând aproape de punctajul maxim 

de 40 de puncte, unul dintre ei realizându-l. Este vorba despre elevul Airinei Gabriel Vlad, de 

clasa a VII-a de la Bogdănești, pregătit de profesorul Solcanu Vasile. Acești elevi au profesori 

dăruiți și după cum se va vedea, mai jos, prin elevii lor premiați, la acest concurs, au o arie largă 

de răspândire. Pe lângă premiații prezentați în acest material alți 38 de valoroși concurenți au 

primit mențiuni. Elevii din județul Suceava au obținut: 3 premii I, 4 premii II, 5 premii III și 31 

de mențiuni. Situația exactă pe clase și alte informații se vor găsi pe site-ul școlii noastre la 



adresa: scoalabogdanestisv.ro.  În acest articol sunt prezentați câștigătorii premiilor I,II,și III și a 

mențiunilor I,II și III de la fiecare clasă. 

Premianții clasei a IV-a au fost:  

 Premiul I: Handragel Maria, de la Școala Gimnazială Râșca , județul Suceava; 

 Premiul II: Chiriloaia Florentina. de la Școala Gimnazială Râșca , județul 

Suceava;   

 Premiul III:Gogan Maria Veronica, de la Școala Gimnazială ”Nicolae Labiș”,  

Mălini, județul Suceava;  

 Mențiune I:Ursu Ciprian, de la Liceul Tehnologic ”Mihai Eminescu”, 

Dumbrăveni,   județul Suceava; 

  Mențiune II:Tomescu Cristina, de la Școala Gimnazială Botoșana, județul 

Suceava; 

 Mențiune III: Băieș Iulia Florentina, de la Școala Gimnazială Botoșana, județul 

Suceava; 

 

              Premianții clasei a V-a au fost: 

 Premiul I:Bulai Maia Alessia, Liceul ”Demostene Botez”, Trușești, județul 

Botoșani; 

 Premiul II: Aramă Roxana, Colegiul Național ”Costachi Negri”, Târgu Ocna, 

județul Bacău 

 Premiul III: Buzdugan Andrei Gabriel, de la Școala Gimnazială ”Nicolae Labiș”,  

Mălini, județul Suceava;  

 Mențiune I: Robu Alexandra, de la Școala Gimnazială Botoșana, județul Suceava; 

 Mențiune II: Matei Ioana Paula, de la Școala Gimnazială ”Vasile Tomegea” 

Boroaia, județul Suceava . 

 Mențiune III: Loghin Andreea, de la Școala Gimnazială Preutești , județul 

Suceava;.            

  Premianții clasei a VI-a au fost: 

 Premiul I: Premiul I:  Vesel Matei, Liceul ”Demostene Botez”, Trușești, județul 

Botoșani; 

 Premiul II:Lazăr Andrei, de la Școala Gimnazială ”Luca Gavril”, Drăgușeni, 

județul Suceava;  

 Premiul III:Andrei Francesca de la Școala Gimnazială ”Vasile Tomegea” Boroaia, 

județul Suceava ; 

 Mențiune I:Neacșu Alexandru, Liceul ”Demostene Botez”, Trușești, județul 

Botoșani; 



 Mențiune II: Lăcătuș Samuel de la Școala Gimnazială Poieni, Udești , județul 

Suceava; 

 Mențiune III: Amariei Cristian Alexandru: de la Școala Gimnazială nr. 1 Vadu 

Moldovei, județul Suceava; 

Premianții clasei a VII-a au fost: 

 Premiul I: Airinei Vlad Gabriel de la Școala Gimnazială nr. 1 Bogdănești, județul 

Suceava;  

 Premiul II: Buzdugan Ioan Michail de la Școala Gimnazială ”Nicolae Labiș”,  

Mălini, județul Suceava 

 Premiul III: Apopi Stelian de la Școala Gimnazială nr. 1 Bogdănești județul 

Suceava;  

 Mențiune I: Câmpanu Eduardo Daniel de la Liceul Tehnologic ”Mihai 

Eminescu”, Dumbrăveni,   județul Suceava; Mențiune II: Ungureanu Tudor Dan, 

de la Școala Gimnazială ”Nicolae Labiș”,  Mălini, județul Suceava. 

 Mențiune III:Turiceanu Daniela, Liceul ”Demostene Botez”, Trușești, județul 

Botoșani;  

 Premianții clasei a VIII-a au fost: 

 Premiul I: : Plăcintă Alexandra de la Școala Gimnazială ”Nicolae Labiș”,  Mălini, 

județul Suceava 

 Premiul II:  Mitocaru Andrei Darius, de la Școala Gimnazială ”Nicolae Labiș”,  

Mălini, județul Suceava 

 Premiul III:. Drăniceru Bogdan Gabriel de la Școala Gimnazială ”Vasile 

Tomegea” Boroaia, județul Suceava 

 Mențiune I: Cristinaru Andrei Cristian de la Școala Gimnazială ”Nicolae Labiș”,  

Mălini, județul Suceava 

 Mențiune II:Boca Ioan Doru de la Școala Gimnazială Botoșana, județul Suceava;. 

 Mențiune II: Lăcătuș Darius Otniel de la Școala Gimnazială Poieni, Udești , 

județul Suceava; 

Inimoșii profesori, care i-au pregătit pe acești valoroși matematicieni de la sate, cu 

nimic mai prejos decât cei de la orașe, sunt: Roman Elena, din Râșca; Sava Lucica și 

Gogan Gabriela, din Mălini; Bujorean Anișoara și Mireuță Cristina, din Dumbrăveni; 

Bejinariu Otilia și Laurus Diana, din Botoșana; Ghițu Rodica, din Drăgușeni; Hasnas 

Cătălin, din Trușești; Jalobai Mihaela, din Preutești; Berariu Silvica, din Boroaia; 

Gemeniuc Gabriela, din Poieni; Sofia Alina Florina, din Vadu Moldovei; Solcanu 

Vasile, din Bogdănești. Clasamentul final, cu toți elevii participanți și profesorii lor se 

găsește, după cum s-a mai spus, pe site-ul Școlii Bogdănești. 



Pentru punctajul maxim s-a oferit  marele premiu elevului: Airinei Vlad Gabriel de la 

Școala Gimnazială nr. 1 Bogdănești. Un grup de 9 elevi, unii dintre ei multipli 

câștigători la acest concurs, în uniforma colegiului, de la Colegiul Național ”Ștefan 

cel Mare” din Suceava, au asigurat supravegherea concurenților. 

 

 

 

Organizatorii concursului: 

  

ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BOGDĂNEŞTI, JUDEŢUL SUCEAVA  

INSPECTORATUL ŞCOLAR AL JUDEŢULUI SUCEAVA 

COLEGIUL NAŢIONAL „ŞTEFAN CEL MARE” SUCEAVA 

Preşedinte concurs: 

   Lector dr. MARIUS MARCHITAN, Universitatea „Ştefan cel Mare” Suceava 

Comisia de organizare: 

   Profesor VASILE SOLCANU, Şcoala Gimnazială Nr.1 Bogdăneşti, Judeţul Suceava  

   Profesor NICOLETA URSUȚU director Şcoala Gimnazială Nr.1 Bogdăneşti, Judeţul Suceava  

   Profesor DAN POPESCU, director Colegiul Naţional „Ştefan cel Mare” Suceava 

   Inginer GABRIELA NENEC, Colegiul Naţional „Ştefan cel Mare” Suceava 

   Masterand MĂDĂLINA-VASILICA SOLCANU, Universitatea „Al. I. Cuza” Iaşi 

Comisia de elaborare a subiectelor:    

   Lector dr. MARIUS MARCHITAN, Universitatea „Ştefan cel Mare” Suceava 

   Profesor DAN POPESCU, director Colegiul Naţional „Ştefan cel Mare” Suceava 

   Profesor CRISTIAN AMORĂRIŢEI, Colegiul Naţional „Ştefan cel Mare” Suceava 

   Profesor ADRIAN VIERIU, Şcoala Gimnazială Nr.3 Suceava 

  Profesor CLAUDIA MARCHITAN, Şcoala Gimnazială Nr.3 Suceava 

 Profesor MARIANA POPESCU, Colegiul Naţional „Mihai Eminescu” Suceava 

 

Comisia de evaluare a lucrărilor: 

  Profesor DAN POPESCU, director Colegiul Naţional „Ştefan cel Mare” Suceava 

  Profesor ADRIAN VIERIU, Şcoala Gimnazială Nr.3 Suceava 



    Profesor VASILE STOICA, Colegiul Național „Ferdinand I” Bacău 

   Profesor ADRIAN ŢIPĂU, Şcoala „Ion Irimescu” Fălticeni 

    Profesor DĂNUȚ ARAMĂ Colegiul Național „Costachi Negri” Târgu Ocna 

Invitați: 

   Profesor ARTUR BĂLĂUCĂ, Centrul de Excelență Iași 

    Profesor CRISTIAN LAZĂR, Colegiul ”Național”Iași, membru în Comitetul de Redacție al 

revistei ”Gazeta Matematică” 

    Profesor CRISTINA ARAMĂ Școala Gimnazială Nr.2 Târgu Ocna 

 

 Ca și la celelalte 13 ediții, sponsorul principal al concursului a fost Societatea 

DEDEMAN care a oferit o suma de 13000 de lei pentru premierea concurenților și pentru masa 

concurenților, însoțitorilor, membrilor comisiei și invitaților, peste 160 de persoane, care a fost 

servită la Mănăstirea  din Bogdănești. Alți sponsori ai concursului au fost: Primăria Bogdănești 

cu o sumă de 1500 de lei și Editura ”Taida” din Iași  care au oferit cărți tuturor concurenților. 

Din programul concursului amintim momentul artistic susținut la Căminul Cultural 

Bogdănești de grupurile de elevi ”Noițele”și ”Armonia” conduse de domnii învățători Costân Ion 

și Apostol Gheorghe. Tot la Căminul Cultural s-a făcut și premierea. 

Concursul a fost apreciat, pentru corectitudinea lui, de elevi, părinți, profesori  însoțitori 

și invitați.  

Organizatorul și inițiatorul concursului, profesorul Vasile Solcanu, mulțumește tuturor 

celor care s-au implicat în reușita acestei ediții a Concursului ”Acolada”: elevi, profesori 

îndrumători, părinți, membri ai comisiilor, invitați de onoare și sponsori, și îi așteaptă și la 

edițiile viitoare din anul 2020. 

6 iunie 2019                                                                         prof. Vasile Solcanu 


